



RETIFICAÇÃO AO EDITAL UNIFICADO Nº 13/2013

PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAIS E A DISTÂNCIA DA UFVJM NAS MODALIDADES REOPÇÃO DE CURSO, TRANSFERÊNCIA E OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO

Item 3.5

Onde se lê: “As inscrições para os candidatos aos processos seletivos de **Transferência ou Obtenção de Novo Título** serão recebidas exclusivamente entre os dias **08 de janeiro a 17 de janeiro de 2014.**”

Leia-se: As inscrições para os candidatos aos processos seletivos de **Transferência ou Obtenção de Novo Título** serão recebidas exclusivamente **no período de 08 a 17 de janeiro de 2014.**

Item 3.6.3

Onde se lê: “Não será aceita a inscrição de candidato, cuja data de postagem da documentação junto ao Correio, seja posterior ao dia **17 de janeiro de 2014**, bem como tenha sido postada por outro serviço dos Correios que não seja o SEDEX.”

Leia-se: Não será aceita a inscrição de candidato, cuja data de postagem da documentação junto ao Correio, seja posterior ao dia **20 de dezembro de 2013 para os candidatos à Reopção de Curso e 17 de janeiro de 2014, para os candidatos à Transferência ou Obtenção de Novo Título**, bem como tenha sido postada por outro serviço dos Correios que não seja o SEDEX.

Item 8.4

Onde se lê: “Havendo vaga não ocupada, a DRCA poderá realizar chamadas subsequentes até a data limite de matrículas do 1º semestre letivo de 2013, da UFVJM, a fim de promover a matrícula de candidatos que tenham sido aprovados além do número de vagas disponíveis neste processo seletivo, para o curso específico.”

Leia-se: Havendo vaga não ocupada, a DRCA poderá realizar chamadas subsequentes até a data limite de matrículas do **1º semestre letivo de 2014**, da UFVJM, a fim de promover a matrícula de candidatos que tenham sido aprovados além do número de vagas disponíveis neste processo seletivo, para o curso específico.

Prof. Flávio César Vieira de Freitas
Pró-Reitor de Graduação em exercício
PROGRAD/UFVJM